

ERRATA

T. Ladrielle, P. Wanet, D. Lemaire, D.J. Apers:

Alpha and gamma induced radiolysis of tributylphosphate.

Radiochem. Radioanal. Letters 59 /1983/ 355-364.

1. At the bottom of page 358 one should read:

The yield of H_2MBP is substantially lower under γ -radiation than under α -radiation:

$$G_{\gamma} = 0.158 \pm 0.031 \quad \text{and}$$

$$G_{\alpha} = 0.443 \pm 0.112$$

2. At page 362, Fig. 19. should read $G_{\alpha} H_2MBP$.

✽

A. Vértés, K. Burger, L. Takács, I. Horváth: The Debye-Waller factor of molecules trapped in the pores of thirsty glass.

J. Radioanal. Nucl. Chem., Letters 86 /1984/ 195-204.

On page 196 instead of: EXPERIMENTAL has to be replaced by DISCUSSION.

On page 198 the left side of the velocity scale of Fig. 1. is positive and the right side is the negative.

The pages 199 and 200 should be interchanged.

On page 202 the last two lines should be read as follows:

$$= \frac{x}{\sqrt{1-x^2}} \left[\frac{-e^{-\alpha}}{2} - \frac{e^{-3\alpha}}{6} \right] \frac{\operatorname{Arsh} \frac{x}{\sqrt{1-x^2}}}{\operatorname{Arsh} \frac{-x}{\sqrt{1-x^2}}} = \frac{6x-2x^3}{3/1-x^2/3/2}$$

on the basis of $\operatorname{Arsh} z = \ln/z + \sqrt{z^2 + 1}/.$